
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

«Χρυσός Προστάτης του Περιβάλλοντος» και ειδική Τιμητική  Διάκριση καλύτερης επίδοσης 

στην Τσιμεντοποιία Βασιλικού για το έτος 2019 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού τιμήθηκε για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά με το βραβείο «Χρυσός 

Προστάτης του Περιβάλλοντος» για το 2019, λαμβάνοντας επίσης ειδική τιμητική διάκριση, 

συγκεντρώνοντας τη μεγαλύτερη βαθμολογία στο διαγωνισμό των Παγκύπριων Περιβαλλοντικών 

Βραβείων για Επιχειρήσεις και Οργανισμούς. 

 

Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο Προεδρικό Μέγαρο, τη Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου και 

τα βραβεία απένειμε ο κ. Κώστας Καδής, Υπουργός Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος. Το βραβείο, όπως και την τιμητική διάκριση παρέλαβε ο Εκτελεστικός Πρόεδρος 

της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού, κ. Αντώνιος Αντωνίου. Η ειδική τιμητική διάκριση αφορά την 

επιχείρηση που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία και έρχεται, μαζί με το βραβείο, να 

επιβεβαιώσει τις περιβαλλοντικές δράσεις και ενέργειες που υλοποιήθηκαν εντός και εκτός των 

εγκαταστάσεων της Εταιρείας, στο πλαίσιο άσκησης της Περιβαλλοντικής Πολιτικής και Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης. Στις δράσεις συμμετείχε το προσωπικό της Τσιμεντοποιίας Βασιλικού, σε 

συνεργασία με τα ενδιαφερόμενα μέρη όπως κοινότητες, ΜΚΟ και άλλοι οργανισμοί. Βασικός 

σκοπός είναι η συνέργεια και ευαισθητοποίηση όλων για καθαρότερο περιβάλλον. 

 

Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από το Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και 

Εκπαίδευσης (ΚΥΚΠΕΕ), σε συνεργασία με το Γραφείο της Επιτρόπου Περιβάλλοντος, το 

Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), την Ομοσπονδία Εργοδοτών & Βιομηχάνων 

(ΟΕΒ), τον Σύνδεσμο Τουριστικών Επιχειρήσεων Κύπρου (ΣΤΕΚ), τον Οργανισμό Γυναικών 

Επιχειρηματιών Επαγγελματιών Κύπρου (ΟΓΕΕ) Λεμεσού και το Δίκτυο Εθελοντών Together 

Cyprus.  

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού έχει ως βασικό στόχο την προώθηση περιβαλλοντικών πρακτικών σε 

όλες τις πτυχές των δραστηριοτήτων της, με σκοπό την προστασία  της κοινωνίας στην οποία 

δραστηριοποιείται, επιτυγχάνοντας βιώσιμη ανάπτυξη. 

 

ΤΕΛΟΣ 
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